I[TPBU TECT U3 ITIPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 1

5. oktobap 2015.

Hanowmene. Tect Tpaje 20 munyTa. [[03BOJBEHA je yroTpeda HCKIBYUMBO MTHCAJBKE W OBOTA JIMCTa manupa. KoHauHe oaroBope ynmcaru
y oxaroBapajyhe kyhume. Kopuctutu ce 6enmHama u monehuHoM nmcrta 3a KoHIenT. [lomyHHTH monaTtke o KaHaumaTty y cieaehoj
TaOJIAIH.

HNOJAIIM O KAHANJATY
Wunexc (roxuna/opoj) IIpe3ume u ume
/
IMMTABE/SAJATAK YxynHO
1 2

1. Hummanpuune koopaunare Tauke M cy r=2m, ¢=—-2n/3 u z=-2m. U3pauynaru (a) [lexaprose u (0) chepHe kKoopauHaTe
oBe Tauke. (6 moena)

(a) (©)

2. Cepre xoopannate Tauke M cy r=1m, 0 :g u ¢ =0 . Hajmpe ce Tpeha xoopaunaTa npomenn 3a Ad =1 mrad, 3aTum ce npyra

KoOopauHaTa npoMeHu 3a AO=2mrad, ma ce, Haj3aj, IpBa KOOpAMHATAa NMpPOMeHH 3a Ar=2mm. M3padyHaTu 3a KOJHMKO ce,
puOIMKHO, ITOMEpHIIa Tauka M y 0THOCY Ha IPBOOUTHHU I10JI0Ka]. (4 MoeHa)

Al =




OAI'OBOPHU HA ITMTABA CA ITPBOI' TECTA N3 [IPAKTUKYMA N3 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 1, OAPXAHOI 5. OKTOBLPA 2015. TOAWHE

1. (a) JexaproBe koopauHate cy x=-1m, y=—\/§mu z=-2m. (0) ChepHe koopauHare cy r=2\/5m, 0=3n/4 u
o=-2n/3.

2. Tauka ce, mpuOIIKHO, TIOMepHIIa 3a Al = \/ (Ar)2 + (VA9)2 +(rsin© Aq))2 =3 mm. TauHuje ce moMepaj MOKe U3PAYYHATH MPEKO

npupaiuTaja JlekapToBux koopaunata, Al = \/ (Ax)2 + (Ay)2 + (Az)2 =3,0016656 mm .



